

ディスクロージャー誌の訂正について

謹啓 毎々格別なるご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。
 さて、過去に発行いたしましたディスクロージャー誌につきまして、誤りがございましたので下記のとおり訂正のうえお知らせいたします。
 ご迷惑をおかけいたしますことを心よりお詫び申し上げます。

謹白

ディスクロージャー誌訂正箇所

※下線部分が訂正箇所

1. ディスクロージャー2019

P. 13

○金融再生法開示債権及び同債権に対する保全額

訂正前

(単位:千円、%)

		債権額 (A)	担保・保証等 (B)	貸倒引当金 (C)	保全額 (D)=(B)+(C)	保全率 (D)/(A)	貸倒引当金引当率 (C)/(A-B)
破産更正債権及びこれらに準ずる債権	平成29年度	3,675	-	3,397	3,397	92.43	92.43
	平成30年度	1,906	-	1,531	1,531	80.30	80.30
危険債権	平成29年度	3,195	-	2,433	2,433	76.14	76.14
	平成30年度	3,906	-	2,465	2,465	63.10	63.10
要管理債権	平成29年度	3,310	-	-	-	-	-
	平成30年度	16,141	<u>8,359</u>	-	<u>8,359</u>	<u>51.78</u>	-
不良債権計	平成29年度	10,181	-	5,830	5,830	57.26	57.26
	平成30年度	21,955	<u>8,359</u>	3,996	<u>12,355</u>	<u>56.27</u>	<u>29.39</u>
正常債権	平成29年度	9,611,203					
	平成30年度	9,427,109					
合計	平成29年度	9,621,385					
	平成30年度	9,449,065					

訂正後

(単位:千円、%)

		債権額 (A)	担保・保証等 (B)	貸倒引当金 (C)	保全額 (D)=(B)+(C)	保全率 (D)/(A)	貸倒引当金引当率 (C)/(A-B)
破産更正債権及びこれらに準ずる債権	平成29年度	3,675	-	3,397	3,397	92.43	92.43
	平成30年度	1,906	-	1,531	1,531	80.30	80.30
危険債権	平成29年度	3,195	-	2,433	2,433	76.14	76.14
	平成30年度	3,906	-	2,465	2,465	63.10	63.10
要管理債権	平成29年度	3,310	-	-	-	-	-
	平成30年度	16,141	<u>8,312</u>	-	<u>8,312</u>	<u>51.49</u>	-
不良債権計	平成29年度	10,181	-	5,830	5,830	57.26	57.26
	平成30年度	21,955	<u>8,312</u>	3,996	<u>12,309</u>	<u>56.06</u>	<u>29.29</u>
正常債権	平成29年度	9,611,203					
	平成30年度	9,427,109					
合計	平成29年度	9,621,385					
	平成30年度	9,449,065					

○リスク管理債権および同債権に対する保全額

訂正前

(単位:千円、%)

		残 高 (A)	担保・保証額 (B)	貸倒引当金 (C)	保全率 (B+C)/(A)
破 綻 先 債 権	平成29年度	2,123	-	1,845	86.91
	平成30年度	375	-	-	-
延 滞 債 権	平成29年度	4,746	-	3,984	83.94
	平成30年度	5,437	-	3,996	73.49
3 か 月 以 上 延 滞 債 権	平成29年度	-	-	-	-
	平成30年度	8,312	8,312	-	100.00
貸 出 条 件 緩 和 債 権	平成29年度	3,310	-	-	-
	平成30年度	7,829	-	-	-
合 計	平成29年度	10,181	-	5,830	57.26
	平成30年度	21,955	<u>8,359</u>	3,996	<u>56.27</u>

訂正後

(単位:千円、%)

		残 高 (A)	担保・保証額 (B)	貸倒引当金 (C)	保全率 (B+C)/(A)
破 綻 先 債 権	平成29年度	2,123	-	1,845	86.91
	平成30年度	375	-	-	-
延 滞 債 権	平成29年度	4,746	-	3,984	83.94
	平成30年度	5,437	-	3,996	73.49
3 か 月 以 上 延 滞 債 権	平成29年度	-	-	-	-
	平成30年度	8,312	8,312	-	100.00
貸 出 条 件 緩 和 債 権	平成29年度	3,310	-	-	-
	平成30年度	7,829	-	-	-
合 計	平成29年度	10,181	-	5,830	57.26
	平成30年度	21,955	<u>8,312</u>	3,996	<u>56.06</u>